

2021年4月27日 株式会社 ミライト

國興システムズ株式会社の戦略子会社化に伴う 株式会社ミライトからの業務移管、並びに 國興システムズ株式会社から株式会社ミライト・ソリューションズへの 商号変更に関するお知らせ

株式会社ミライト(本社:東京都江東区、代表取締役社長:中山 俊樹、以下、ミライト)は、本日、同社の連結子会社である國興システムズ株式会社(以下、「國興システムズ」)に対して、ICTソリューション事業の一部を移管すること、並びに、2021年6月14日開催予定の國興システムズの定時株主総会で定款の一部変更が承認されることを条件として商号を変更することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 業務移管の目的

國興システムズを、株式会社ミライトグループのICTソリューション事業の戦略的な子会社と位置付け、事業基盤を強固なものとし、ICTソリューション事業の競争力強化とグループの経営資源の最適化・効率化を図ることを目的としております。

2. 業務移管の概要

株式会社ミライトのICTソリューション事業の一部を人材と一体で國興システムズへ移管し、 國興システムズにてお客様への提案営業活動を実施するとともに、ネットワーク機器の設置案件 等の対応を行います。

3. 当事会社の概要(2021年3月31日現在)

(1) 商号	株式会社ミライト	國興システムズ株式会社
(2) 所在地	東京都江東区豊洲 5-6-36	東京都新宿区四谷 4-11
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中山 俊樹	代表取締役社長 森田 祐一
(4) 主要な事業内容	情報通信エンジニアリング事業等	情報通信エンジニアリング事業等
(5) 資本金	5,610 百万円	50 百万円
(6) 設立年月日	1944 年 12 月 21 日	1966 年 10 月1日
(7) 決算期	3 月	3 月
(8) 大株主及び持株比率	当社 100%	株式会社ミライト 100%

4. 商号の変更

業務移管に合わせて、株式会社ミライトグループの戦略子会社として、一体となって事業拡大を目指すことを明示するため、商号を変更することとします。

- 5. 新商号 株式会社ミライト・ソリューションズ
- 6. 業務移管と商号変更予定日 2021年7月1日
- 7. 業績に与える影響 連結子会社間の業務移管であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライト 経営企画本部 広報コミュニケーションデザイン部 広報室

TEL:03-6807-3711

URL: https://www.mrt.mirait.co.jp/